



RAF SECTOR

NEWS CLIP

15/08/2021



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Dainik Jagran, Meerut (U.P)



शुक्रवार को फ्रीडम रेस के दौरान जवानों के साथ दौड़कर स्वस्थ रहने का संदेश देते एनसीसी कैडेट्स • जागरण

फ्रीडम रन में दौड़े आरएएफ के जवान

जागरण संवाददाता, मेरठ : रैपिड एक्शन फोर्स (आरएएफ- 108वीं वाहिनी) ने स्वतंत्रता दिवस से पहले शुक्रवार को फ्रीडम रेस का आयोजन किया। इस दौरान जवानों के साथ ही एनसीसी कैडेट्स ने स्वस्थ रहने का संदेश दिया। फ्रीडम रन की शुरुआत आरएएफ वाहिनी से हुई, जो सुभारती विवि पर खत्म हुई। 108वीं वाहिनी के कमांडेंट राजेंद्र प्रसाद ने

कहा कि आरएएफ की एक विशेष पहचान है। दंगा नियंत्रण, भीड़ हिंसा और सांप्रदायिक घटनाओं को लेकर आरएएफ ने उत्तर प्रदेश, दिल्ली, हरियाणा, पंजाब, जम्मू-कश्मीर के अलावा देश के दूसरे राज्यों से लेकर विदेशों तक अपनी पहचान बनाई है। फ्रीडम रन के जरिये लोगों को सेहत के प्रति जागरूक करने का भी उद्देश्य है। रेस आरएएफ वाहिनी से शुरू

होकर एनएच-58 होते हुए सुभारती विवि पहुंचकर खत्म हुई। वहीं, फ्रीडम रन में महिलाओं और बच्चों ने भी बैनर लेकर प्रतिभाग किया। आरएएफ के द्वितीय कमान अधिकारी सुनील कुमार रंजन, डिप्टी कमांडेंट नीरज कुमार चौधरी, डिप्टी कमांडेंट सत्य प्रकाश चतुर्वेदी, सहायक कमांडेंट कपिल सिंह, धर्मेन्द्र सिंह, विकास सिंह दीपिका शर्मा आदि भी मौजूद रहे।

Amar Bharti, Meerut (U.P)

सुभारती विश्वविद्यालय एवं आरएफ108 ने संयुक्त रूप से किया फ्रीडम रन का आयोजन

अमर भारती संवाददाता



मेरठ। शुक्रवार को स्वामी विवेकानन्द सुभारती विश्वविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना एनसीसी 70 यूपी बटालियन एवं रैपिड एक्शन फोर्स 108 बटालियन के संयुक्त तत्वाधान में फ्रीडम रन का आयोजन किया गया। फ्रीडम रन का शुभारंभ वेद व्यास पुरी स्थित आरएफ 108 बटालियन के मुख्यालय से सुभारती विश्वविद्यालय के कुलपति ब्रिगेडियर डा वीपी सिंह एवं आरएफ108 के कमांडिंग ऑफिसर राजेन्द्र प्रसाद ने धावकों को हरी झंडी दिखा कर किया। फ्रीडम रन में सुभारती विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों शिक्षकों अधिकारियों समेत आरएफ108 के जवानों व क्षेत्रवासियों ने बड़ी संख्या में भाग लिया। फ्रीडम रन का समापन सुभारती

विश्वविद्यालय के मुख्य द्वार पर हुआ। इस अवसर पर कुलपति ब्रिगेडियर डा वीपी सिंह ने कहा कि युवाओं का जोश हमारे देश की शक्ति है। उन्होंने फ्रीडम रन के प्रतिभागियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि स्वस्थ शरीर में ही स्वस्थ मस्तिष्क का वास होता है और शरीर को चुस्त रखने के लिये दौड़ना सबसे बेहतर माध्यम है। उन्होंने बताया कि सुभारती विश्वविद्यालय अपने सभी विद्यार्थियों को शारीरिक शिक्षा में दक्ष बनाकर स्वस्थ के प्रति सजग कर रह है।

द्रुत कार्य बल ने किया फिट इंडिया फ्रीडम रन का आयोजन

मोहम्मद तसलीम उद्दीन उसमानी

जयपुर। रामगढ़ रोड़ के लालवास स्थित 83 बटालियन, द्रुत कार्य बल में केन्द्रीय खेल मंत्रालय, भारत सरकार एवं महानिदेशालय केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल, नई दिल्ली के निदेशानुसार शुक्रवार को कमाण्डेन्ट प्रवीण कुमार सिंह के नेतृत्व में आजादी के अमृत महोत्सव के तहत फिट इंडिया फ्रीडम रन-2.0 के आयोजन का आगाज कॉविड-19 महामारी के सुरक्षा निदेशों का पालन करते हुए किया गया। कार्यक्रम के दौरान प्रवीण कुमार सिंह ने केन्द्र सरकार द्वारा चलाई गई आजादी के अमृत महोत्सव के तहत फिट इंडिया फ्रीडम रन-2.0 के बारे में अवगत करवाते हुए बताया कि फिट इंडिया



फ्रीडम रन-2.0 आज से 2 अक्टूबर तक चलाई जा रही है। इसका मुख्य उद्देश्य देश के लोगों को फिट रहना तथा मोटापे, आलस्य, तनाव, चिंता, बीमारियों आदि से मुक्ति दिलाना है। साथ ही बताया कि इस दौड़ को कही भी एवं कभी भी किया जा सकता है। सभी अपनी इच्छा के अनुसार अपनी पसंद के रूट पर दौड़ करें, दौड़ के फोटोग्राफ तथा विडियो शूट करें एवं अपने

परिवार के सभी सदस्यों को भी दौड़ने हेतु प्रेरित करें तथा महानिदेशालय, केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल, नई दिल्ली द्वारा जारी निदेशों का पालन करें। साथ ही द्वितीय कमान अधिकारी सुरेश सिंह पायल ने सभी जवानों को अपने समय में दौड़ करने एवं उनके द्वारा की गई दौड़ का विवरण फिट इंडिया ऐप या वेबसाइट पर अपलोड करने हेतु निर्देशित किया।

स्वास्थ्य के प्रति विशेष जागरूकता की जरूरत : अदित्य मिश्रा

'अजादी का अमृत महोत्सव' के तहत फिट-इंडिया रन आयोजित



हैदराबाद, 13 अगस्त (स्वतंत्र वार्ता)। सीआरपीएफ के अंतर्गत सिकंदराबाद, हाकिमपेट स्थित 99 आरपीएफ में 'अजादी का अमृत महोत्सव' में फिट-इंडिया रन-2 का आयोजन किया गया, जिसमें वाहिनी में उपस्थित अधिकारी, अधिनस्थ अधिकारी, जवानों तथा

इनके परिवार के सदस्यों ने भाग लिया। इसके अलावा कैम्प परिसर के नजदीक स्थित ग्रामीण सदस्यों ने भी फिट-इंडिया रन-2.0 में भाग लिया।

जैसा की विदित है कि आजादी के 75 सालपूर्णहोने के उपलक्ष मेंमाननीय प्रधानमंत्री जी के

दिशानिर्देशों के अनुसार "आजादी का अमृत महोत्सव" 2 अक्तूबर तक मनाया जाएगा। इसी के परिपेक्ष में वाहिनी में उक्त दिशानिर्देश का पालन करते हुए विभिन्न प्रकार के कार्यक्रमों का आयोजन किया जाता रहेगा। इस अवसर पर वाहिनी के द्वितीय

कमान अधिकारी अदित्य मिश्रा ने अधिकारियों, जवानों तथा उपस्थित परिवार के सदस्यों की स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता रहने का मूल मंत्र दिया तथा "फिटनेस का डोज आधा घंटा रोज" का फारमूला भी अपनाने की सलाह दी।

Photos of Deployment/Fam-Ex Of RAF



सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय ।